

CrossMark
click for updatesCite this: *RSC Adv.*, 2015, 5, 102399

Correction: One-pot synthesis of functionalized isoxazole–thiolane hybrids *via* Knoevenagel condensation and domino sulfa-1,6-Michael/intramolecular vinylogous Henry reactions

Sakkani Nagaraju,^a Neeli Satyanarayana,^a Banoth Paplal,^a Anuji K. Vasu,^b Sriram Kanvah,^b Balasubramanian Sridhar,^c Prabhakar Sripadi^d and Dhurke Kashinath^{*a}

DOI: 10.1039/c5ra90105g

www.rsc.org/advances

Correction for 'One-pot synthesis of functionalized isoxazole–thiolane hybrids *via* Knoevenagel condensation and domino sulfa-1,6-Michael/intramolecular vinylogous Henry reactions' by Sakkani Nagaraju *et al.*, *RSC Adv.*, 2015, 5, 94474–94478.

The authors apologise for the errors in the numbering of the compounds throughout the text, which may confuse the readers. As such, they would like to make the following corrections:

- (1) In page 94475, Table 1, entries 19–23 the base “Piepridine” should be read as “Piperidine”.
- (2) In page 94475, left hand column, paragraph 3, the compound number “3-Methyl-4-nitro-5-styrylisoxazole (2)” should be read as “3-Methyl-4-nitro-5-styrylisoxazole (4)”.
- (3) In page 94475, right hand column, paragraph 2, the compound number “ α -mercaptoacetaldehyde 4” should be read as “ α -mercaptoacetaldehyde 1”.
- (4) In page 94475, right hand column, paragraph 2, the compound number “isoxazole derivative 3” should be read as “isoxazole derivative 2”.
- (5) In page 94476, left hand column, paragraph 1, the compound number “isoxazole–styrene as intermediate 3” should be read as number “isoxazole–styrene as intermediate 4”.
- (6) In page 94476, left hand column, paragraph 2, the compound number “ α -mercaptoacetaldehyde 4” should be read as “ α -mercaptoacetaldehyde 1”.
- (7) In page 94476, right hand column, paragraph 2, the compound number “3,5-dimethyl-4-nitroisoxazole (1)” should be read as “3,5-dimethyl-4-nitroisoxazole (2)”.
- (8) In page 94476, right hand column, paragraph 2, the compound number “ α -mercaptoacetaldehyde 4” should be read as “ α -mercaptoacetaldehyde 1”.
- (9) In page 94477, left hand column, paragraph 1, the compound number “ α -mercaptoacetaldehyde 4” should be read as “ α -mercaptoacetaldehyde 1”.

The Royal Society of Chemistry apologises for these errors and any consequent inconvenience to authors and readers.

^aDepartment of Chemistry, National Institute of Technology, Warangal-506 004, India. E-mail: kashinath@nitw.ac.in; Fax: +91-870-2459547; Tel: +91-870-2462677

^bDepartment of Chemistry, Indian Institute of Technology, Gandhinagar, Ahmedabad, India

^cX-ray Crystallography Division, CSIR-Indian Institute of Chemical Technology, Hyderabad – 500007, India

^dNational Centre for Mass Spectrometry, CSIR-Indian Institute of Chemical Technology, Hyderabad – 500007, India

